



- ▶ శ్రేణులను కాపాడుకోవడానికి వైసీపీ తాపత్రయం
- ▶ 2027లోనే ఎన్నికలని.. అధికారం మనదే అని బుజ్జిగింపు
- ▶ గోడ దూకే నేతలకు అడ్డుకట్ట వేసే ప్రయత్నం
- ▶ ముందస్తు ఎన్నికలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లే ఆలోచన
- ▶ ఇప్పటికే ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై పోరుబాట
- ▶ జనవరి నుంచి జగన్ జిల్లాల బాట

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఆరు నెలల క్రితం జరిగిన ఎన్నికల్లో వైఎస్ఆర్ సీపీ ఘోరంగా పరాజయం పాలైంది. 2019 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 151 అసెంబ్లీ స్థానాలతో దేశ చరిత్రలోనే అతి పెద్ద విజయాన్ని అందుకున్న ఆ పార్టీ.. ఐదేళ్లు తిరిగే సరికి 11 స్థానాలకు పరిమితం అయింది. ఈ షాక్ లో ఉన్న కేడర్ ను, పక్క పార్టీల వైపు చూస్తున్న లీడర్ ను తమతో ఉంచుకునేందుకు ఎన్నికల పాట అందుకుంది. జమిలీ ఎన్నికలు 2027లోనే వస్తాయని... అప్పటికి కూటమిపై వ్యతిరేకత తీవ్ర స్థాయిలో ఉంటుందని చెబుతోంది. దీన్నే జనంలోకి తీసుకెళ్లేందుకు కూడా ప్రయత్నిస్తోంది.



బాబ్బాబూ.. కొంచెం ఆగండి...

జమిలీ వస్తోంది!

ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు...

కూటమి ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పగ్గాలు చేపట్టి ఆరు నెలలు అవుతోంది. గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను క్రమంగా అమలు చేస్తూ వస్తోంది. ఇందులో వైఫల్యాలు లేకపోలేదు. మరోవైపు పారిశ్రామికవేత్తలను రాష్ట్రంవైపు తిప్పుకునేందుకు పాట్లు పడుతోంది. అమరావతి పట్టాలు ఎక్కిస్తోంది. హామీల అమలు విషయంలో మాత్రం కాస్త తడబాటు ఉంది. దీన్నే తమకు అనుకూలంగా మార్చుకుంటోంది వైసీపీ. ప్రజల్లో వ్యతిరేకత మరింతగా పెంచేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఈ మధ్య కాలంలోనే రైతులకు సంబంధించిన ధాన్యం కొనుగోలు సరిగా జరగడం లేదని ధర్నాలు చేపట్టింది. విద్యుత్ ఛార్జీలపై కూడా నిరసనలు చేసేందుకు సిద్ధమైంది. ఇలా వివిధ సమస్యలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తూనే... గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఇచ్చిన నగదు బదిలీ పథకాలను గుర్తు చేస్తోంది. ఇప్పుడు వాటిని కూటమి ప్రభుత్వం ఆపేసిందన్న ప్రచారానికి తెరతీసింది.

జనవరి నుంచి జిల్లాల బాట

జనవరి నుంచి నియోజకవర్గాల బాట పట్టాలని వైసీపీ అధినేత జగన్ నిర్ణయించుకున్నారు. దీనికి తగ్గట్టుగానే కేడర్, లీడర్లను సమాయత్తం చేసేందుకు అదిగో ఎన్నికలు అన్నట్టు ప్రచారం చేస్తున్నారు. జమిలీ ఎన్నికల జిల్లా పార్లమెంట్ లో ఉంది. దీనిపై జేపీసీ స్టడీ చేస్తోంది. అది వచ్చే పార్లమెంట్ సమావేశాలకు ఆమోదం పొందుతుంది. అది ఆమోదం పొంది అమల్లోకి వస్తే మాత్రం 2027లోనే ఎన్నికలు వస్తాయని వైసీపీ నమ్ముతోంది. 2024 ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఇచ్చిన షాక్ నుంచి ఇంకా చాలా మంది వైసీపీ నేతలు తేరుకోలేకపోతున్నారు. అలాంటి తీర్పు ఎలా ఇచ్చారనే మధనపడుతున్నారు. మరికొందరు కూటమి పార్టీల్లో ఏదో పార్టీలో చేరిపోవాలనే ఆలోచన చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే చాలా మంది ఆ పని చేశారు కూడా. కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఇన్చార్జ్ లు

లేకపోవడంతో ఎవరితో నడవాలి తెలియని పరిస్థితిలో కేడర్ ఉంది. ఇలాంటి స్థితిని హ్యండిల్ చేయలేకుంటే పార్టీకి భారీగా డ్యామేజీ తప్పదని గ్రహించిన వైసీపీ.. ఇదిగో ఎన్నికలు అంటూ ప్రచారం చేస్తోంది. ఒక వేళ 2027లో ఎన్నికలు జరిగితే ఇంకా రెండు, మూడేళ్ల సనాయం మాత్రమే ఉంటుంది. దీనివల్ల నేతలంతా జనంలో ఉంటారని వైసీపీ ప్రణాళిక. కేడర్ లో కూడా ఉత్సాహం ఉంటుందని భావిస్తోంది. నియోజకవర్గాల పునర్విభజన కంటే ముందే ఎన్నికలు వస్తాయని ప్రచారం చేస్తే పార్టీ మారే వారి ఆలోచన కూడా మార్చవచ్చని చెబుతున్నారు. ఇవన్నీ ఆలోచించే 2027లోనే ఎన్నికలు రాబోతున్నాయని, కచ్చితంగా వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తుందని ప్రచారం చేస్తోంది.

జగన్ నోటి వెంట.. అదే మాట

ఇప్పటి వరకు ఈ ప్రచారం ఎంపీలు, కింది స్థాయి నాయకులు మాత్రమే చేస్తూ వచ్చారు. ఇప్పుడు ఏకంగా అధ్యక్షుడు జగన్ అందుకున్నారు. పులివెందులలో వర్యబీచిన జగన్ 2027లో ఎన్నికలు వస్తాయని.. వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తుందని అన్నారు. అమలు చేయలేదని హామీలు ఇచ్చిన ఇప్పుడు ప్రజల వ్యతిరేకత

ఎదుర్కొంటున్న చంద్రబాబు సర్కారుకి గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు. కష్టాలు శాశ్వతం కావని.. పార్టీని అంటిపెట్టుకున్న వాళ్లకు భవిష్యత్ లో గుర్తింపు ఉంటుందని అన్నారు. ఇలాంటి టైంలో వ్యక్తిత్వాన్ని అమ్ముకోకూడదని నేతలకు సూచించారు. ప్రజలు వాస్తవాలు తెలుసుకుంటారని, గత ప్రభుత్వంతో ఈ ప్రభుత్వం పని తీరును పోల్చి చూస్తారని తెలిపారు. 2027లో జరిగే ఎన్నికల్లో కచ్చితంగా వైసీపీ అధికారంలోకి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



ధనిక సీఎం చంద్రబాబు.. పేద ముఖ్యమంత్రి మమత

ఉద్ధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు దేశంలోనే సంపన్న ముఖ్యమంత్రిగా నిలిచారు. ఆయన కుటుంబం ఆస్తులు రూ.931 కోట్లున్నాయి. అప్పు రూ.10 కోట్లుంది. రూ.15 లక్షల ఆస్తి ఉన్న పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ ఈ జాబితాలో అట్టడుగున నిలిచారు. ముఖ్యమంత్రుల ఆస్తుల వివరాలను సోమవారం అసోసియేషన్ ఫర్ డెమోక్రటిక్ రిఫార్మ్స్ (ఎడీఆర్) విడుదల చేసింది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో చంద్రబాబు దాఖలుచేసిన అఫిడవిట్ ప్రకారం.. ఆయన పేరిట రూ.36 కోట్ల ఆస్తులుండగా.. ఆయన సతీమణి భువనేశ్వర్ పేరిట రూ.895 కోట్ల ఆస్తులున్నాయి. ఇందులో హారిచేజ్ ఫుడ్స్ లో ఉన్న షేర్లనూ కలిపి లెక్కించారు.



పేదోడి రైళ్లకు సెలవు! 4

కన్యాకుమారిలో గ్లాస్ పైబర్ వంతెన ప్రారంభం

విల్లివాకం న్యూస్: కన్యాకుమారిలో గ్లాస్ పైబర్ వంతెనను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ సోమవారం ప్రారంభించారు. కన్యాకుమారిలో సముద్రం మధ్యలో ఉన్న రాళ్లపై 133 అడుగుల ఎత్తైన తిరువళ్ళవర్ విగ్రహాన్ని నెలకొల్పారు. ప్రతిరోజూ అనేక మంది పర్యాటకులు పడవలో దీనిని సందర్శిస్తారు. తిరువళ్ళవర్ విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి 25 ఏళ్లు పూర్తయ్యాయి. జనవరి 1, 2000న అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కరుణానిధి 133 అడుగుల ఎత్తైన తిరువళ్ళవర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. 1వ తేదీన విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన జరిగి 25 ఏళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా సోమవారం వేడుక జరిగింది. దీంతో కన్యాకుమారి నగరమంతా సబ్బ రాలతో నిండిపోయింది. 2500 మంది పోలీసులు బందోబస్తులో నిమగ్నమయ్యారు. తిరువళ్ళవర్ రజతోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం కన్యా కుమారిలో గ్లాస్ పైబర్ వంతెనను ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ ప్రారంభించారు. అందుకు స్టాలిన్



కన్యాకుమారి సముద్రంలో పడవలో తిరువళ్ళవర్ విగ్రహం వద్దకు చేరుకున్నారు. అక్కడ తిరువళ్ళవర్ చిత్రపటానికి ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు.

అద్భుతంగా అలరించిన వీణ వాదనం



విల్లివాకం న్యూస్: మార్గళి సంగీత ఉత్సవాల సందర్భంగా సోమవారం 'మార్గ' సభ వారి కార్యక్రమ నిర్వహణలో టి.వి.జి. ఆడిటోరియం, టి.నగర్ లో 'మధుర వైణిక' బోనాల శంకర ప్రకాశ్ తన వీణ వాదనంతో రసజ్ఞులను అలరించారు. 'ఇంత చలము' బేగడరాగం ఆదితాళం లో వీణ కుప్పయ్యర్ రచన లోవర్ణంతో ప్రారంభించి, గౌళ రాగంలో ప్రణమామ్యహం గౌరీసుతం, నాగ స్వరావళి రాగంలో గరుడ గమన సమయమిదే, అంబ కామాక్షి భైరవి స్వరజతి, ఊర్మిళ రాగంలో ఎంతని విన్నవించురా తిశ్ర నడ ఆదితాళం, వాయిచారు. ప్రధాన అంశంగా ఎవరిమాట విన్నావో కాంభోజ రాగం లో త్యాగరాజ స్వామివారి కీర్తన వాయిచారు. ఖండ గతిలో స్వర ప్రస్థారం అరుదైన రీతిలో వాయిచారు. మరియు సర్వం బ్రహ్మ మయం అనే కీర్తన మధువంతి రాగం లో సదాశివ బ్రహ్మాండ కీర్తనతో కచేరిని అద్భుతమూ అలరించారు. వీరు నాలుగు స్థాయిలలో అలవకగా వీణమీద గమకాలు పలికించగలిగే అరుదైన వైణికులు. వీరికి వయోలిన్ పై మైసూర్ శ్రీకాంత్, మృదంగం పై పత్రిసతీష్ కుమార్, మరియు ఘటంపై సురేష్ వైద్యనాథన్ అత్యుత్తమైన వాద్య సహకారం అందించి కచేరిని రక్తి కట్టించారు.

రాష్ట్ర గవర్నర్ తో అన్నామలై భేటీ



అన్నానగర్ న్యూస్: బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అన్నామలై చెన్నై గిండిలోని గవర్నర్ హౌస్ లో తమిళనాడు గవర్నర్ ఆర్.ఎన్. రవిని కలిశారు. యూనివర్సిటీ విద్యార్థినులు, మహిళల భద్రత అంశంపై తనేక అధ్యక్షుడు విజయ్ ఈ మధ్యాహ్నం గవర్నర్ ను కలిశారు. ఈ సేవధ్యంలో అన్నామలై కూడా గవర్నర్ తో సమావేశమై మాట్లాడారు... గవర్నర్ భేటీలో అన్నా యూనివర్సిటీ విద్యార్థిని లైంగిక వేధింపుల ఘటన, మహిళల భద్రత తదితర అంశాలపై ఫిర్యాదు చేశారు.

రాష్ట్ర ప్రజలకు తీవ్ర నిరాశ

విల్లివాకం న్యూస్: పొంగల్ పండుగ సందర్భంగా తమిళనాడు ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం పొంగల్ కానుక ప్యాకెజీని అందజేస్తుంది. పొంగల్ కు అవసరమైన సామాగ్రితోపాటు నగదు అందజేస్తారు. గతేడాది ఒక్కో రేషన్ కార్డుదారునికి రూ.1000 అందజేశారు. ఈ సేవధ్యంలో ఈ ఏడాది ప్రకటించిన పొంగల్ కానుక ప్యాకెజీలో కేవలం పొంగల్ కు అవసరమైన వస్తువులను మాత్రమే ప్రకటించింది. నగదు చెల్లింపు ప్రకటించబడలేదు. దీంతో ప్రజల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి నెలకొంది. ఈ సందర్భంలో పొంగల్ ప్రైజ్ మనీ ప్రకటించ బడకపోవడం తమిళనాడు ప్రజలకు తీవ్ర నిరాశ కలిగించింది మార్క్సిస్టు పేర్కొంది.



వేలూరు కోట మైదానంలోని శ్రీ నాగదేవతమ్మ ఆలయంలో తమిళ మార్గళి మాసఅమావాస్యను పురస్కరించుకొని ఆలయ అర్చకులు వేలూరు ధపాణి అధ్యక్షతన లోకేశ్వరం కోసం ప్రత్యేక యాగ పూజలు నిర్వహించి నాగ దేవతమ్మ అమ్మవారికి ప్రత్యేకపారధన పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. వేలూరు న్యూస్.

4వ గ్లోబల్ అలూమ్ని మీట్ 2025



విల్లివాకం న్యూస్: నేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, (ఎన్ఐటి) తిరుచ్చి అధికారిక పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం రీకాల్ అధ్యక్ష్యంలో గ్లోబల్ అలూమ్ని మీట్ (జిఎం) 2025ను జనవరి 4వ తేదీన నిర్వహించనున్నట్లు సోమవారం ప్రకటించింది. దీనిని చెన్నై గిండిలో గల ఐటిసి గ్రాండ్ హోటల్ వేదిక కానుంది. చెన్నైలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో టాటాగ్రూప్ ఛైర్మన్ ఎన్. చంద్రశేఖరన్, ముఖ్య అతిథిగా, తమిళనాడు సమాచార సాంకేతిక మరియు డిజిటల్ సేవల మంత్రి డా.పళనివేల్ త్యాగరాజన్ గౌరవ అతిథిగా పాల్గొనున్నట్లు తెలిపారు. చీఫ్ బిజినెస్ ప్రాటజెస్ట్ గోపీ కల్లయిల్ ముఖ్య ప్రసంగాన్ని చేయనున్నారు. అనేక మంది ప్రముఖ పూర్వ విద్యార్థులతో కలిసి, వారు ఈ ముఖ్యమైన సందర్భాన్ని తిరిగి కన్కెక్ట్ చేయడానికి, విజయాలను జరుపుకోవడానికి మరియు ప్రభావవంతమైన సహకారాన్ని ప్రోత్సహించడానికి ఒక శక్తివంతమైన వేదికగా చేస్తారు. ఎన్ఐటి, తిరుచ్చి డైరెక్టర్, డాక్టర్ జి.అఖిల మాట్లాడుతూ పూర్వ విద్యార్థుల-విద్యార్థుల మెంటర్షిప్ కోసం ఒక అధికారిక వేదికను అందిస్తుందని, స్టార్టప్ ఏకో సిస్టమ్ను ప్రోత్సహిస్తుందన్నారు. ఇందులో రీకాల్ ఎన్ఐటి తిరుచ్చి పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షుడు కె. మహాలింగం మాట్లాడుతూ, తమ పూర్వ విద్యార్థుల నెట్వర్క్, విస్తారమైనదని, ప్రపంచవ్యాప్తం మరియు నిష్ణాతులు. మెంటర్షిప్, బిజినెస్, ఫండింగ్ మరియు ఐడియాల కోసం ఈ ఏకో సిస్టమ్ని ట్యాప్ చేయడం అత్యవసరం అన్నారు.

కొత్త ఏడాది వేడుకల్లో టపాసులు కాలవద్దు!

గిండి న్యూస్: పోలీసులు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో... 2025 నూతన సంవత్సరాన్ని ప్రజలు శాంతియుతంగా మరియు సురక్షితంగా జరుపుకునేందుకు చెన్నై మెట్రోపాలిటన్ పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు 19,000 మంది పోలీసు అధికారులు మరియు పోలీసు సిబ్బంది ప్రత్యేక భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. చెన్నై మెట్రోపాలిటన్ పోలీస్ కమిషనర్ అరుణ్ ఆదేశాల మేరకు చెన్నై మెట్రోపాలిటన్ పోలీసులు 2025 నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా ప్రజలు సంతోషంగా జరుపుకునేలా భారీ భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. ప్రధానంగా నూతన సంవత్సర వేడుకల కోసం బీచ్ లు, ప్రార్థనా స్థలాలు, రోడ్లు సహా ప్రజలు గుమిగూడే ప్రదేశాల వద్ద తగిన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. చెన్నై మెట్రోపాలిటన్ పోలీసులు అడిషనల్ కమిషనర్ల సలహా మేరకు, ఆసోసియేట్ కమిషనర్ల సలహా మేరకు, డిప్యూటీ కమిషనర్ల పర్యవేక్షణలో అసిస్టెంట్ కమిషనర్లు, ఇన్ స్పెక్టర్లు ఆఫ్ పోలీస్ న్యూ ఇయర్ వేడుకల సందర్భంగా భద్రత కల్పించేందుకు అసిస్టెంట్ ఇన్ స్పెక్టర్లు మరియు కానిస్టేబుల్స్, సాయుధ దళాలు, తమిళనాడు స్పెషల్ పోలీస్ ఫోర్స్ (టిఎస్పి) మరియు చెన్నై మెట్రోపాలిటన్ పోలీసులతో సహా మొత్తం 19,000 మంది పోలీసు అధికారులు మరియు సిబ్బంది విస్తృతమైన భద్రతను ఏర్పాటు చేశారు.



విజేతలకు బహుమతులు వితరణ



వేలూరు న్యూస్: కాట్యూడి తాలుకా చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష్యంలో జిల్లా స్థాయి చెస్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో నాలుగు విడతలుగా నిర్వహించి గెలుపొందిన వారికి బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఇందులో ముఖ్య అతిథిగా అభయకుమార్ జైన్, తమిళనాడు చెస్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి మనోహరన్, ఉపాధ్యక్షులు మణికందస్వామి, ఆర్గనైజర్ రాజశంకర్, రవి, పరమేష్, ప్రత్యేక అధిధులు క్రిష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Work From Home

ఇంట్లోనే ఉంటూ నెలకు 20,000 నుంచి 50,000 వరకు సంపాదించుకునే మంచి అవకాశం కలదు

Male & Female

22 Years ఉన్నవాళ్లు అందరూ అర్హులే

Ph : 6303158807

మాట్లాడే విధానం బాగుండాలి, & కనీసం 3 గంటలు పని చేస్తాను అని అనుకున్న వాళ్లు మత్రమే కావాలి & distabance ఉండకూడదు, నిజంగా కష్టాల్లో ఉన్నవాళ్లు లేదా జాబ్ చేస్తు ఇది part time గా చేసుకోని డబ్బులు సంపాదించాలి అని అనుకున్న వాళ్లు మత్రమే Contact అవ్వండి Thank you

Sri Muneswara Mob : 90032 12627 / 90032 33359

ஸ்ரీ ஸ்ரீநிவாசா గియిల్ எஸ்டేட்

SRI SRINIVASA REAL ESTATE

Land Buying & Selling

No.98, Thiruneelaganda Nagar, Kavangarai, Chennai - 600 066. Email : mukeshnaveen.mg@gmail.com

ఇన్నోవేషన్ గర్ల్ కార్యక్రమం ప్రారంభం



విల్లివారికం న్యూస్: తూత్తుకుడిలోని మినీ టైడల్ పార్క్ ప్రారంభోత్సవం, ఇన్నోవేషన్ ఉమెన్ ఎక్స్ పాన్స్ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభోత్సవం, పార్టీ అధికారులతో సంప్రదింపుల సమావేశంలో పాల్గొనేందుకు తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ ఆదివారం మధ్యాహ్నం 1.05 గంటలకు చెన్నై నుంచి తూత్తుకుడి చేరుకున్నారు. విమానాశ్రయంలో ఆయనకు ఘన స్వాగతం లభించింది. అనంతరం పార్టీ సభ్యులతో మాట్లాడారు. దీంతో ఆ పార్టీ నేతలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. శాలువాలూ, పుస్తకాలతో స్వాగతం పలికారు. పార్టీ నేతలతో సెల్ఫీ కూడా దిగారు. ఈ సేవధ్యంలో తూత్తుకుడి-తిరుచెందూరు

రహదారిపై రూ.32 కోట్ల 50 లక్షలతో నిర్మించిన మినీ టైడల్ పార్కును ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ ఆదివారం ప్రారంభించారు. తదనంతరం, ఈ టైడల్ పార్క్ లో ఉన్న 2 కంపెనీలకు భూమిని రిజర్వేషన్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు కూడా జారీ చేశారు. ఈ పరిస్థితిలో ప్రభుత్వ ఎయిడెడ్ పాఠశాలలో 6వ తరగతి నుంచి 12వ తరగతి వరకు చదివి ఉన్నత విద్యలో చేరుతున్న విద్యార్థినులందరికీ నెలకు రూ.1,000 అందజేసేందుకు ఇన్నోవేషన్ గర్ల్ కార్యక్రమాన్ని విస్తృతం చేశారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం సోమవారం తూత్తుకుడి కామరాజ్ కాలేజీ క్యాంపస్ లో జరిగింది.

కడలూరులో ధర్మా: 500 మంది అన్నాడీఎంకే కార్యకర్తల అరెస్టు



అన్నా నగర్ న్యూస్: చెన్నై సహా వివిధ జిల్లాల్లో మహిళలపై జరుగుతున్న లైంగిక హింసను నియంత్రించడంలో డీఎంకే ప్రభుత్వం విఫలమైందని, శాంతిభద్రతలను కాపాడడంలో వైఫల్యం చూపిందని అన్నాడీఎంకే నాయకత్వం ఆరోపించింది. ఈ నేపథ్యంలో, కడలూరు ఉత్తర జిల్లాలోని మంజకుప్పం హెడ్ పోస్టాఫీస్ వద్ద అన్నాడీఎంకే నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించనుంది. అధికారిక అనుమతితో నిరసన కొనసాగించే క్రమంలో వందలాది మంది పోలీసులు ప్రదర్శన ప్రదేశాన్ని పర్యవేక్షించారు. అయితే, పోలీసుల చర్యల కారణంగా అన్నాడీఎంకే ఫ్లాట్ ఫామ్ ఏర్పాటు

కాకుండా ఉండటంతో పరిస్థితి ఉద్రిక్తంగా మారింది. ఆ సమయంలో, మాజీ మంత్రులతో పాటు పలువురు నాయకులు వాహనంలో నిలబడటంతో, పోలీసులు వారిని అరెస్టు చేయడం ప్రారంభించారు. అరెస్టు సమయంలో అన్నాడీఎంకే కార్యకర్తలు, పోలీసుల మధ్య వాగ్వాదం తీవ్రతరమైంది. ఈ పరిస్థితి తోపులాటకు దారితీసింది. అనంతరం, పోలీసులు 500 మందికి పైగా అన్నాడీఎంకే సభ్యులను అరెస్టు చేసి, ప్రైవేట్ హాలుకు తరలించారు. ఈ సంఘటన స్థానికంగా కలకలం రేపింది. అరెస్టుల కారణంగా ట్రాఫిక్ కు కూడా తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది.

అచించివాక్యం పంచాయతీలో రూ.12.60 లక్షలతో న్యాయ ధరల దుకాణానికి శంకుస్థాపన

తిరువల్లూరు న్యూస్: చోళవరం యూనియన్ లోని అచించివాక్యం పంచాయతీలో కమ్యూనిటీ డెవలప్ మెంట్ ఫండ్ కింద రూ.12.60 లక్షల అంచనాతో నూతన న్యాయ ధరల దుకాణం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి పంచాయతీ కౌన్సిల్ అధ్యక్షురాలు నందిని రమేష్ అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా పోన్నేరి ఎమ్మెల్యే న్యాయవాది దుర్గ చంద్రశేఖర్ పాల్గొని భూమిపూజ చేసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఇవాళ జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో చోళవరం యూనియన్ డీఎంకే కార్యదర్శి సెల్వశేఖరన్, ఉపాధ్యక్షుడు జానకిరామన్ తదితరులు ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ నూతన న్యాయ



ధరల దుకాణం స్థానిక ప్రజల కోసం త్వరలోనే అందుబాటులోకి రానుందని అధికారులు తెలిపారు.

వేలూరు, తిరువణ్ణామలైలో హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు



వేలూరు న్యూస్: వేలూరు, తిరువణ్ణామలై జిల్లాలో హనుమాన్ జయంతి వేడుకలను సోమవారం ఉదయం ఘనంగా నిర్వహించారు. నాలాజలోని శ్రీధన్వంతరి ఆరోగ్య పీఠంలోని హనుమాన్ విగ్రహానికి పీఠాధిపతి డాక్టర్ మురళీధర స్వామిజీ అధ్వర్యంలో ఉదయస్వామి వారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు, ప్రత్యేక పూజలు చేసి పుష్పాలంకరణలు చేశారు. అనంతరం అమావాస్య హోమం, సూక్త హోమం, శ్రీ హనుమంత యాగం,

శ్రీ ఆరోగ్యలక్ష్మి యాగం, శ్రీ దన్వంతరి హోమం, సుదర్శన హోమం పూజలు చేసి స్వామి వారికి తులసి మాల, వడ మాల, పుష్ప మాలలు వేసి అలంకరించారు. తమిళ మార్గళి మాసం అమవాస్యతో పాటు జయంతిని పురస్కరించుకొని విశేష పూజలు చేయడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో కలుసుకున్నారు. అదే విధంగా వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన ఓంశక్తిభక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రార్థనలు చేశారు.

శ్రీ పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో 6వ వార్షిక అనుమంత్ జయంతి ఉత్సవం

సెంగుడం, న్యూస్: సెంగుడం సోతుపాక్కం గ్రామంలోని శ్రీ జయదుర్గా నగర్ లో వెలసిన అరుల్మికు శ్రీ పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో 6వ వార్షిక అనుమంత్ జయంతి ఉత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు సురేష్, రజనీ, ప్రభు, లతా ప్రభు, శరవణన్, బాలాజీ, బాబు సమక్షంలో మూలవరైన పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామికి వివిధ పరిమళ ద్రవ్యాలతో అభిషేకం చేసి, రంగురంగుల పూలతో అలంకరించారు. అనంతరం ధూప దీపారాధనలు ఘనంగా జరిగాయి. ఉత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీమతి భవతారాణి అనంతరామన్ బృందం ఆధ్వర్యంలో సంకల్పం, సుదర్శన హోమం, తిరుమంజనం, పూర్వాహుతి, విష్ణు



సహస్రనామ పారాయణం, భరతనాట్యం, భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక భక్తులు, గ్రామస్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొని స్వామివారి దర్శనం చేసుకున్నారు. చివరగా ఆలయ నిర్వాహకుల తరపున అన్నదానం, ప్రసాదాలను భక్తులకు అందజేశారు.

With best compliments from
Rtn, J.S.K. Naidu
 Proprietor
 9840066772

NATIONAL INDUSTRIAL SECURITY AGENCY

Specialized in security services

The best & Reliable Security Services for

- Institutions
- Industries
- Commercial Offices
- Apartments
- Bungalows
- Hospitals
- Banks
- Bouncer Ceremonial Functions & Events

JSK SECURITY SERVICES (P) LTD

Specialized in investigation of

- Matrimonial
- Thefts
- Finger Prints
- Pre & Pro Bio Data of Employees
- Company records of Employees

No.28/24, 1st Main Road, Jai Nagar, Arumbakkam, Ch-106
 Ph: 044-43531187 | Mobile: 98400 39394 | 98400 28888
 E-Mail: nisaagency01@gmail.com

విద్యార్థుల్లో భయాలు రెచ్చగొడుతున్న ఎడప్పాడి : మంత్రి గీతాజీవన్



గండి న్యూస్: తమిళనాడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి ఎడప్పాడి పళనిస్వామి విద్యార్థుల్లో మరియు వారి తల్లిదండ్రుల్లో అనవసర భయాందోళనలు కలిగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మంత్రి గీతాజీవన్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ప్రకటనలో, "తమ రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం పళనిస్వామి లేనిపోని పుకార్లు వ్యాప్తి చేస్తున్నారు. తమిళనాడు ప్రభుత్వం హైకోర్టు సమక్షంలో విద్యార్థుల భద్రతకు సంబంధించిన చర్యలపై స్పష్టమైన సమాధానం ఇచ్చినా, ఎడప్పాడి అప్రజాస్వామికంగా దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు," అని మంత్రి పేర్కొన్నారు.

మహిళా ప్రగతికి ద్రవిడ మోడల్ ప్రభుత్వం: గీతాజీవన్ ద్రవిడ మోడల్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన మహిళా సాధికారత పథకాల గురించి వివరించారు. "మహిళా హక్కుల నిధి, మహిళా డోన్ జర్నీ వంటి పథకాల ద్వారా ప్రభుత్వం మహిళల అభ్యున్నతికి కట్టుబడి ఉంది. ఎడప్పాడి హయాంలో మహిళలు ఎదుర్కొన్న సమస్యల పరిష్కారానికి ఇప్పుడు దైర్ఘ్యంగా ముందుకు వచ్చి తమ ఫిర్యాదులను చెబుతున్నారంటే, అది ద్రవిడ మోడల్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలు పెట్టుకున్న నమ్మకం," అని తెలిపారు.

విద్యార్థుల సుస్థితిపై అంశాలపై రాజకీయం: "విద్యార్థుల చదువుతో రాజకీయాలు చేయడం సరికాదు. వారి భవిష్యత్తును అపహాస్యం చేసేలా పుకార్లు సృష్టించి, తన రాజకీయ లబ్ధి కోసం నాటకాలు ఆడడం పళనిస్వామి నిర్వాకం. ఈ చర్యను తమిళనాడు ప్రజలు ఎప్పటికీ క్షమించరు," అని గీతాజీవన్ అన్నారు.

నిర్వహణకు ప్రతిబంధత: "విద్యార్థుల ఫిర్యాదులను తక్షణమే పరిష్కరించడంలో తమిళనాడు ప్రభుత్వం ఎంత వేగంగా పనిచేస్తుందో దేశ ప్రజలు గమనించారు. ఎడప్పాడి పుకార్లు వ్యాప్తి చేయడం మానుకుని, ప్రజల సంక్షేమానికి సహకరించాలి," అని మంత్రి సూచించారు. ఈ వ్యాఖ్యలు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారాయి.

'బసవతారకం క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి' నిర్మాణానికి రూ.కోటి విరాళం

అమరావతి: అమరావతిలో నిర్మించనున్న బసవతారకం ఇండో-అమెరికన్ క్యాన్సర్ ఆసుపత్రికి పల్నాడు జిల్లా, అమరావతి మండలం, అత్తలూరు కు చెందిన ఎన్నారై డాక్టర్ సూరపనేని వంశీకృష్ణ, ప్రతిభ దంపతులు రూ.కోటి విరాళం ఇచ్చారు. విరాళం చెక్కును సోమవారం రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వంశీకృష్ణ దంపతులను సీఎం అభినందించారు. వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని వివిధ దేశాల్లోని ప్రవాసాంధ్రులు రాజధాని నిర్మాణంలో భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ మొత్తాన్ని ఆసుపత్రి చైర్మన్ నందమూరి బాలకృష్ణకు సీఎం అందజేయనున్నారు. కార్యక్రమంలో వంశీకృష్ణ కుటుంబ సభ్యులు నూతలపాటి సురేంద్ర బాబు తదితరులు, మాజీమంత్రి ఆలపాటి రాజేంద్ర ప్రసాద్, ఎమ్మెల్యే భాష్యం ప్రవీణ్ పాల్గొన్నారు.

దస్త్రాల దహనం కేసులో మొదటి అరెస్టు

కడప-తిరుపతి : అన్నమయ్య జిల్లా మదనపల్లె సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో దస్త్రాల దహనం కేసులో సీబిడి ఎట్టకేలకు ఓ నిందితుడిని అరెస్టు చేసింది. సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయ సీనియర్ అసిస్టెంట్ గౌతమ్ తేజను సోమవారం మధ్యాహ్నం 1.30 గంటలకు పలమనేరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కమాండ్ కంట్రోల్ వద్ద అరెస్టు చేసినట్లు సీబిడి డీఎస్పీ వేణుగోపాల్ ప్రకటించారు. నిందితుడికి సహకరించిన, కేసుతో సంబంధం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిని విచారించి చర్యలు తీసుకుంటామని డీఎస్పీ ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు.

బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ఉగాది నుంచి

అమరావతి: ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సదుపాయాన్ని ఉగాది నుంచి అమలు చేయనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తెలిపారు. ఇందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఇప్పటికే ఆర్టీసీలో ఉచిత ప్రయాణాన్ని అమలు చేస్తున్న ఇతర రాష్ట్రాల్లో త్వరితగతిన పరిశీలన పూర్తి చేసి సమగ్ర నివేదికను సమర్పించాలని కోరారు. ఆర్టీసీ వ్యవహారాలపై సోమవారం ఆయన సచివాలయంలో రవాణాశాఖ మంత్రి మండిపల్లి రాంప్రసాదరెడ్డి, ఆ సంస్థ ఎంపీ, డిజిపి ద్వారా తిరుమలరావు, రవాణాశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి కాంతిలాల్ దండే తదితర అధికారులతో సమీక్షించారు. 'సంక్రాంతి నుంచే ఉచిత ప్రయాణ పథకాన్ని అమలుచేయాలని అనుకున్నాం' అని మొదట సీఎం చెప్పగా.. మంత్రి, అధికారులు స్పందిస్తూ...జిరో టికెటింగ్ విధానం, ఇతర ఏర్పాట్లకు కొంత సమయం పడుతుందని.. 15 రోజుల్లో వీలన్నింటినీ సిద్ధం చేయడం కష్టమని తెలిపారు. దీనిపై చర్చ అనంతరం ఉగాది నుంచి అమలులోకి తీసుకురావాలని నిర్ణయించారు. 'ఈ పథకాన్ని ఇప్పటికే అమలు చేస్తున్న రాష్ట్రాల్లో ఎదురవుతున్న సమస్యలను గుర్తించండి.. అలాంటివి మనకు ఇక్కడ రాకుండా చూసుకునేందుకు ఎలాంటి పరిష్కార మార్గాలను అనుసరించాలన్నదానిపై నివేదికను సిద్ధం చేయండి' అని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. 'మంత్రివర్గ ఉపసంఘం జనవరి 3న కర్ణాటక, 6, 7 తేదీల్లో



దిల్లీలో పర్యటించి.. అక్కడి పరిస్థితులపై నివేదిక సమర్పిస్తుంది' అని మంత్రి రాంప్రసాదరెడ్డి ముఖ్యమంత్రికి తెలిపారు.

విద్యుత్ బస్సులపై ఏం చేద్దాం? : ఈ సమావేశంలో విద్యుత్ బస్సులపై కూడా చర్చ జరిగింది. 'సీఎం-ఇ' బస్సు పథకం కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి 750 విద్యుత్ బస్సులను తీసుకోబోతున్నాం..అవి కాకుండా మరో 1,250 బస్సులు అవసరమని అధికారులు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీనిపై ఆయన స్పందిస్తూ.. 'ఈ బస్సులను అడ్డ విధానంలో తీసుకుంటే మంచిదా? ఆర్టీసీనే సొంతంగా తీసుకుంటే మేలా..? లేక డిజిల్ బస్సులతోనే ప్రయోజనం ఉంటుందా? నిర్వహణ భారం ఏ బస్సులైతే తగ్గుతుంది? అలాగే మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అమలు చేసే క్రమంలో ఏవి ప్రయోజనకరం అనేది కూడా పరిశీలించాలి. ఈ అంశాలపై పూర్తిస్థాయిలో అధ్యయనం చేసి నివేదిక ఇవ్వండి' అని చంద్రబాబు వారికి సూచించారు.

కొనసాగుతున్న పంజాబ్ బండ్.. 163 రైళ్ల రద్దు



ఢిల్లీ : తమ డిమాండ్లు పరిష్కరించాలని పంజాబ్ రైతులు చేపట్టిన బండ్ పలుచోట్ల ఉద్రిక్తతలకు దారితీసింది. చాలాచోట్ల రహదారులను మూసివేసి రైతులు పెద్దఎత్తున ధర్నాలకు దిగారు. దీంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మరోవైపు పోలీసులు నిరసనకారులను అడ్డుకుంటున్నారు. రైతుల న్యాయమైన డిమాండ్లపై కేంద్రం స్పందించడం లేదంటూ సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా(నాన్ పోలిటికల్), కిసాన్ మజ్దూర్ మోర్చా ఈ బండ్కు పిలుపునిచ్చాయి. నేడు ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకూ నిరసన కొనసాగించనున్నట్లు రైతు సంఘాల ప్రతినిధులు తెలిపారు. పటియాల-చండీగఢ్

జాతీయ రహదారిపై టోల్ ప్లాజాల వద్ద రైతులు ధర్నాకు దిగడంతో ఆ మార్గంలో భారీ సంఖ్యలో వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. అమృత్సర్ గోల్డెన్ గేట్ వద్ద రైతులు పెద్దసంఖ్యలో నిరసన చేపట్టారు. బటీండోలోని రాంపుర్లో ఎంపీ పాయింట్ల వద్ద రైతులు ఆందోళన చేపట్టారు. దీంతో నగరంలోకి రాకపోకలపై ప్రభావం పడింది. బండ్ నేపథ్యంలో అత్యవసర సేవలకు ఎలాంటి ఆటంకం కలిగించమని రైతు సంఘాల నేత సర్వాన్సింగ్ తెలిపారు. విమానాశ్రయాలకు వెళ్లే వారిని, జాబ్ ఇంటర్వ్యూలకు హాజరయ్యే వారిని, ఆస్పత్రులకు వెళ్లేవారిని తాము అడ్డుకోబోమని ఆయన ప్రకటించారు. మరోవైపు 70 ఏళ్ల రైతు నాయకుడు జగ్జీత్ సింగ్ దలేవాలే చేపట్టిన నిరసన దీక్ష సోమవారం నాటికి 35వ రోజుకు చేరింది. వైద్య పరీక్షలకు ఆయన నిరాకరిస్తున్నారు. బండ్ ప్రభావం రైళ్ల సర్వీసులపైనా పడింది. ఈ కారణంగా పంజాబ్-దిల్లీ మధ్య 163 రైళ్లను రద్దు చేసినట్లు రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. దీంతో పంజాబ్లోని రైల్వేస్టేషన్లలో సరైన సమాచారం లేక ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు.

రాష్ట్రానికి రూ. 1,82,162 కోట్ల పెట్టుబడులు

అమరావతి: రాష్ట్రంలో పారిశ్రామిక, ఇంధన రంగాల్లో రూ. 1,82,162 కోట్ల పెట్టుబడులకు ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపింది. వాటి ద్వారా 2,63,411 మందికి ఉపాధి లభిస్తుందని ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఆయా సంస్థల ప్రతిపాదనలకు సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన సచివాలయంలో సోమవారం జరిగిన రాష్ట్ర పెట్టుబడుల ప్రోత్సాహక మండలి (ఎన్ఐపీబీ) సమావేశం ఆమోదముద్ర వేసింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. 'రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులతో వస్తున్న సంస్థలకు అవసరమైన భూములు, మౌలిక సదుపాయాలను వేగంగా కల్పించాలి. ఒప్పందం ప్రకారం నిర్ణీత సమయంలో ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేసేలా పర్యవేక్షించాలి. రాష్ట్రంలో ఏర్పాటు చేసే పరిశ్రమలకు ఇస్తున్న ప్రోత్సాహకాలు, రాయితీల ద్వారా మరిన్ని పెట్టుబడులను ఆకర్షించాలి. నవంబరు 19న నిర్వహించిన ఎన్ఐపీబీ సమావేశంలో ఆమోదించిన ప్రాజెక్టుల పురోగతిని ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించాలి' అని అధికారులకు సూచించారు.

Work From Home PART TIME / FULL TIME
రోజుకు 2 నుండి 3 గంటలు పని చేస్తూ నెలకు 15 వేల నుండి 25 వేల వరకు సంపాదించవచ్చు ఎటువంటి అనుభవం అవసరం లేదు
No Joining Fee, No Marketing, No Targets, No Field Work, No Door to Door Sales
10వ తరగతి, ఇంటర్, ఏదైన డిగ్రీ, హౌస్ వైఫ్స్ నిరుద్యోగులు 18 సం॥రాలు పైబడిన వాళ్ళు మరింత సమాచారం కోసం ఈ క్రింది నెంబర్కు Hi అని మెసేజ్ WhatsAppచేయండి
జీవితం మీదే... నిర్ణయం మీదే... 7639915175



పేదోడి రైళ్లకు సెలవు!

రాజంపేట: తిరుపతి- గుంతకల్ మధ్య ఉన్న రెండు వేర్వేరు మార్గాల్లో పేదోడి రైళ్లకు బ్రేక్ వేశారు. ఏకంగా రెండునెలలపాటు పల్లె రైళ్లకు రాబోయే కుంభమేళా-2025 నేపథ్యంలో సెలవు ఇచ్చేశారు. పేదవాడి కోసం ఉన్నదే ఒకరైలు, దానిని కూడా రద్దు చేశారు. దీంతో పేద ప్రయాణిక వర్గాల్లో రైల్వేబోర్డు నిర్ణయంపై సర్వత్రా విమర్శలు వెలువడు తున్నాయి. దేశంలో ఎక్కడా రైళ్లు లేవున్నట్లుగా రాయలసీమలో ప్రతి గ్రామీణ రైల్వేస్టేషన్లో ఆగుతూ, పరుగు లుతీసే పల్లెరైళ్లను కుంభమేళా-2025కు దారిమళ్లించడం ఇప్పుడు సీమలో వివాదాస్పదంగా మారుతోంది. దీంతో తిరుపతి-గుంత కల్ మధ్య వేర్వేరు రెండు రైలుమార్గాల్లో నడిచే పల్లె రైలును రద్దు చేస్తూ దక్షిణమధ్య రైల్వే డిప్యూటీ సీఎం కె.మనికుమార్ పేరిట ఉత్తర్వులు జారీ అయిన సంగతి తెలిసిందే. అడిగే నాథుడు లేనట్లుగా రైల్వే ఉన్నతాధికారులు గుంతకల్ డివిజన్ పరిధిలో తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు వరోక్షంగా కేంద్రప్రభుత్వంపై పేదవర్గాల్లో అసంతృప్తిని పెంపొందిస్తోంది.

NEW KAMALA ART PRINTERS HEAVENLY GRACE CALENDARS 2025 CHRISTIAN CALENDARS
Telugu, Tamil, English, Hindi calendars with name printing and Promise Words Available Here
Contact: 9710295425 7358755425